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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.sichler-haushaltsgeraete.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Dampf Fußboden-Poliermaschine 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser Dampf-Fußboden-Poliermaschine. Dank ihr polieren Sie 
Ihre glatten Böden im Handumdrehen auf Hochglanz und lösen selbst hartnäckige Verun-
reinigungen mit einem Dampfstoß. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Dampf-Fußboden-Poliermaschine optimal einsetzen können. 
 
 
 

Lieferumfang 

• Poliermaschine FPM-950 
• 2 Wischpads 
• 2 Stangen 
• Griff 
• Messbecher 
• Demontage-Pin 
• Bedienungsanleitung 

 
 
Zusätzlich benötigt 

• Knopfzelle Typ CR2032 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verrin-
gerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Ge-
brauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren ver-
stehen. 

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
• Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durch-

geführt werden. 
• Achtung: 15 Minuten Pause nach maximaler Nutzung erforderlich. 
• Nicht direkt aus dem Spülbecken auffüllen, sondern den mitgelieferten Filterbecher ver-

wenden. 
• Warnung: Der Kopf wird während des Gebrauchs heiß. Berühren Sie nicht. 
• Chemikalien sollten nicht verwendet werden. 
• Öffnen Sie den Wassertankdeckel nicht, wenn das Produkt läuft. Der Wassertankdeckel 

kann erst 5 Minuten nach dem Gebrauch geöffnet werden, um Verletzungen zu vermei-
den. 

Sicherheitshinweise 

• Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Ge-
brauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. Gebrauchsanweisung sorgfältig 
aufbewahren und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden. 

• Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 
• Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Be-

schädigungen überprüfen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden 
aufweist. 

• Betreiben Sie das Gerät nur an haushaltsüblichen Steckdosen. Prüfen Sie, ob die auf 
dem Typenschild angegebene Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Die Anschlussleitung nicht quetschen, nicht über scharfen Kanten oder heiße Oberflä-
chen ziehen; Anschlussleitung nicht zum Tragen verwenden. 

• Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den 
Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt wer-
den, um Gefährdungen zu vermeiden. 

• Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während 
des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes. 

• Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen. 
• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungs-

zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 
• Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 
• Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und 

nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann. 
• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Was-

ser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 
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• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nicht-
beachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-
tung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von ihm ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zu-
gänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 
• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-

reits geringer Höhe beschädigt werden. 
• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
• Verwenden Sie das Gerät nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine an-

derweitige Verwendung kann zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung 
des Produktes führen 

• Stellen Sie vor der Verwendung immer sicher, dass die Produktteile korrekt montiert 
sind. 

• Treten Sie nicht auf das Produkt und stellen Sie keine Gegenstände darauf. 
• Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn die Wischpads nicht korrekt montiert sind. 
• Halten Sie während der Verwendung kleine Kinder und Haustiere vom Produkt fern. 
• Halten Sie das Produkt fern von magnetischen oder metallischen Gegenständen. 
• Achten Sie darauf, dass weder das Gerät noch das Stromkabel äußerer Hitzeeinwirkung 

ausgesetzt sind. 
• Der Polierkopf darf nicht über das Stromkabel geführt werden. Verlegen Sie das Strom-

kabel so, dass es beim Gebrauch nicht mit dem Polierkopf in Berührung kommen kann. 
• Richten Sie den Dampf niemals auf Menschen, Tiere, elektrische Geräte oder Kabel. 
• Das Gerät ist zur Reinigung von Fußböden geeignet. Zweckentfremden Sie es nicht zur 

Reinigung anderer Objekte wie z.B. Öfen. 
• Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, solange es mit der Stromversorgung verbun-

den ist. 
• Halten Sie Kinder von dem Gerät fern, wenn es in Betrieb oder am Abkühlen ist. 
• Füllen Sie den Wassertank nur mit sauberem Wasser. Geben Sie keine Chemikalien, 

Duft- oder Zusatzstoffe oder Reinigungsmittel hinzu. 
• Lassen Sie das Verpackungsmaterial nicht unbeaufsichtigt, wenn sich Kinder im Haus-

halt befinden. 
• Glänzende Böden können matt werden, nachdem Sie mit der Dampf-Fußboden-Polier-

maschine gereinigt wurden. 
• Nutzen Sie die Dampf-Fußboden-Poliermaschine nicht auf nicht gewachsten Holzböden 

oder nicht glasierten Fliesen, Ziegeln oder Kacheln. 
• Lassen Sie die Poliermaschine komplett abkühlen, bevor Sie die Wischpads entfernen, 

Polierkopf, Stange und Griff auseinanderbauen oder die Poliermaschine reinigen. Ver-
brennungs- und Verbrühungsgefahr! 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt ZX-6139-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-6139 ein.
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Produktdetails 

 
 

1. Batteriefach 7. Stromkabel 

2. Dampf-Taste 8. Polierkopf-Gelenk 

3. Start/Stopp-Taste 9. Indikator-LED 

4. Kabel-Haken 10. Wassertank-Deckel 

5. Stange (2-teilig) 11. Polierkopf 

6. Kabel-Haken 12. Rotationsköpfe 

  

1 
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Inbetriebnahme 

1. Knopfzelle einsetzen 

1. Öffnen Sie die Batteriefach-Abdeckung auf dem Griff und ziehen Sie die Batterie-Halte-
rung heraus. 

2. Setzen Sie eine Knopfzelle Typ CR2032 ein. Achten Sie dabei auf die korrekte Polarität. 
3. Schieben Sie die Batterie-Halterung mit Batterie in den Griff und schließen Sie die Bat-

teriefach-Abdeckung. 

 

2. Stangen-Teile und Griff montieren 

Stecken Sie die 2 Stangen-Teile und den Griff zusammen. Sie sind fest verbunden, wenn 
sie mit einem Klicken einrasten. 

 

2.1 Auseinandernehmen 

Führen Sie den Demontage-Pin in das kleine Loch an der Verbindungsstelle ein und drü-
cken Sie mit dem Daumen das Stangen-Teil bzw. den Griff vorsichtig nach oben. 

 

3. Mit Polierkopf verbinden 

Stecken Sie die Stange in das Gelenk des Polierkopf. Sie sind fest verbunden, wenn sie 
mit einem Klicken einrasten. 
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4. Wischpads anbringen 

HINWEIS: 

Waschen Sie die Wischpads vor der ersten Verwendung. Verwenden Sie nur flüs-
siges Waschmittel und waschen Sie die Pads nicht zusammen mit anderer Wä-
sche. 

1. Legen Sie die Wischpads mit der Wisch-Seite nach unten auf den Boden. Achten Sie 
dabei darauf, dass Sie sie in dem Abstand und der Position auslegen, die den Rotati-
onsköpfen entspricht. 

2. Stellen Sie die Poliermaschine auf die Wischpads. Diese haften automatisch per Klett 
an den Rotationsköpfen an. 

 

4.1 Wischpads entfernen 

Heben Sie die Poliermaschine an und ziehen Sie die Wischpads ab. 

ACHTUNG! 

Lassen Sie die Poliermaschine komplett abkühlen, bevor Sie die Wischpads 
entfernen. Andernfalls besteht Verbrennungs- und Verbrühungsgefahr! 

HINWEIS: 

Lassen Sie die Poliermaschine nicht für lange Zeit mit feuchten Wischpads ste-
hen. 
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5. Wassertank füllen 

1. Füllen Sie sauberes Wasser in den Messbecher. 
2. Stellen Sie sicher, dass die Poliermaschine nicht mit der Stromversorgung verbunden 

ist. 
3. Öffnen Sie den Wassertank-Deckel und gießen Sie vorsichtig das Wasser aus dem 

Messbecher in den Wassertank. Beachten Sie: Die maximale Kapazität des Wasser-
tanks beträgt 270 ml. 

4. Schließen Sie den Wassertank-Deckel. 

HINWEIS: 

Verwenden Sie nur sauberes Wasser, andernfalls können die Pumpe und/oder 
die Düse blockiert werden. 

6. Mit Stromversorgung verbinden 

Stecken Sie den Stecker der Poliermaschine in eine geeignete Steckdose. Die Indikator-
LED leuchtet blau. Die Poliermaschine befindet sich im Standby. 

Verwendung 

1. Polieren starten und beenden 

1. Starten Sie die Bewegung der Rotationsköpfe, indem Sie im Standby die Start/Stopp-
Taste drücken. Die Indikator-LED leuchtet grün. 

2. Beenden Sie die Bewegung der Rotationsköpfe, indem Sie die Start/Stopp-Taste erneut 
drücken. 

ACHTUNG! 

Verharren Sie mit der Poliermaschine nicht an einer Stelle. Schrubben Sie 
nicht wiederholt eine Stelle. 

ACHTUNG! 

Starten Sie die Poliermaschine niemals ohne Wischpads und ohne mit Was-
ser gefülltem Wassertank. 

HINWEIS: 

Reinigen Sie vor der Verwendung der Poliermaschine die Böden von grobem 
Schmutz mithilfe eines Staubsaugers oder Besens. 

2. Dampf ausstoßen 

1. Starten Sie die Bewegung der Rotationsköpfe, indem Sie im Standby die Start/Stopp-
Taste drücken. 

2. Drücken Sie die Dampf-Taste. Die Poliermaschine heizt das Wasser auf. Die Indikator-
LED blinkt rot. Sobald die Indikator-LED dauerhaft rot leuchtet, stößt die Poliermaschine 
Dampf aus. Der Dampf hat eine Temperatur von 100 °C.  

3. Beenden Sie den Dampf-Ausstoß, indem Sie erneut die Dampf-Taste drücken. 
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HINWEIS: 

Die Dampf-Fußboden-Poliermaschine ist dazu geeignet, harte und glatte Fußbö-
den zu polieren und zu reinigen, die hohe Temperaturen vertragen. Es wird emp-
fohlen, die Poliermaschine an einer unauffälligen Stelle auszuprobieren, wenn Sie 
sich nicht sicher sind, ob Ihr Boden für die Reinigung mit Dampf und hohen Tem-
peraturen geeignet ist. 

HINWEIS: 

Die längste Dampf-Ausstoß-Zeit beträgt 5 Sekunden nach einmaligem Drücken. 
Ist der Dampf-Ausstoß beendet, warten Sie über eine Sekunde, bevor Sie wieder 
die Dampf-Taste drücken. 

ACHTUNG! 

Aktivieren Sie die Dampf-Funktion nicht, wenn der Wassertank leer oder 
fast leer ist. Andernfalls kann der Wasserheizer und/oder die Wasserpumpe 
beschädigt werden. 

Problemlösungen 

Poliermaschine arbeitet nicht 

• Prüfen Sie, dass der Stecker korrekt eingesteckt ist und die Steckdose mit Strom ver-
sorgt wird. 

• Tauschen Sie die Knopfzelle im Griff gegen eine neue aus. 

Kein Dampf 

• Prüfen Sie, dass der Stecker korrekt eingesteckt ist und die Steckdose mit Strom ver-
sorgt wird. 

• Prüfen Sie, dass Wasser im Wassertank ist 
• Die Dampf-Funktion funktioniert nur, wenn Sie die Poliermaschine eingeschaltet haben. 

Schalten Sie die Poliermaschine ein, indem Sie die Start/Stopp-Taste drücken. 

Poliermaschine fühlt sich schwer an bei der Verwendung 

• Es ist zu viel Wasser in den Wischpads oder die Wischpads sind nicht korrekt an dem 
jeweiligem Rotationskopf befestigt. 

• Verwenden Sie je nach Sauberkeit des Bodens eine andere Bewegungsgeschwindigkeit. 
Bewegen Sie die Poliermaschine schneller in saubereren Bereichen. 

Wasserflecken auf dem Boden 

• Zu viel Dampf führt dazu, dass zu viel Wasser in den Wischpads ist. 
• Reinigen Sie mit trockenen Wischpads. 
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Technische Daten 

Stromversorgung 
Poliermaschine 220 - 240 V AC 50 Hz 

Tasten am Griff Knopfzelle Typ CR2032 3 V 

Dampf-Ausstoß 

Temperatur 100 °C 

Menge 20 g/Min. 

Vorwärmzeit 30 Sekunden 

Rotations-Geschwindigkeit 1.050 U/Min. 

Lautstärke 70 dB 

Wassertank-Kapazität 270 ml 

Messbecher-Kapazität 150 ml 

Wischpads 

Material 93 % Polyester, 7 % Nylon 

Waschbar Bei bis zu 30 °C 

Trocknen 
Im Schatten trocknen, nicht der Sonne 
aussetzen 

 

Schutzklasse I, Schutzleiter 

Leistungsaufnahme 1.250 W 

Stangenlänge je 395 mm 

Maße 1130 x 260 x 210 mm 

Gewicht 3.000 g 
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Für Ihre Notizen  
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FR: +33(0)388–580–202 
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Votre nouvelle polisseuse de sol à vapeur   
 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi cette polisseuse de sol à vapeur. Celle-ci vous permet 
de faire briller les sols lisses et de les débarrasser des salissures même tenaces grâce à la 
double action des patchs rotatifs et de l'émission de vapeur. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 
 
 
Contenu 

 Polisseuse FPM-950 
 2 patchs nettoyants 
 2 barres 
 Poignée 
 Gobelet doseur 
 Aiguille de démontage 
 Mode d'emploi 

 
 
Accessoire requis  
 
Pile bouton CR2032 (non fournie, disponible séparément sur www.pearl.fr) 
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Consignes préalables 
 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 
 Le nettoyage de l'appareil ne doit pas être effectué par des enfants s'ils ne sont pas 

surveillés. 
 Attention ! Faites une pause de 15 minutes après une utilisation maximale. 
 Ne remplissez pas l'appareil directement à partir de l'évier. Utilisez le gobelet filtrant 

fourni. 
 Avertissement : en fonctionnement, la tête de l'appareil devient très chaude. Ne la 

touchez pas. 
 N'utilisez pas de produits chimiques. 
 N'ouvrez pas le couvercle du réservoir d'eau quand le produit fonctionne. Le couvercle 

du réservoir d'eau ne peut être ouvert que 5 minutes après la fin de l'utilisation, afin 
d'éviter des risques de brûlure. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Lisez attentivement ce mode d'emploi. Il comporte des informations importantes 
concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien de l'appareil. Il doit être conservé 
précieusement et transmis avec le produit à un tiers. 

 N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celle pour laquelle il est conçu. 
 Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation. 
 Avant chaque utilisation, vérifiez que ni l'appareil, ni ses accessoires, ni son câble 

d'alimentation n'est endommagé. N'utilisez pas l'appareil s'il présente des traces visibles 
d'endommagement. 

 N'utilisez le produit qu'avec une prise secteur domestique. Vérifiez que la tension secteur 
indiquée sur la plaque signalétique correspond à celle de votre alimentation secteur. 

 Veillez à ne pas pincer le câble d'alimentation, ne l'exposez pas à des bords tranchants 
ou à des surfaces chaudes. N'utilisez pas le câble pour déplacer l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire 
remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité. 

 Débranchez la fiche d'alimentation de l'appareil après chaque utilisation, avant de 
nettoyer l'appareil, et en cas de dysfonctionnement pendant l'utilisation. 

 Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble. 
 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Cet appareil 

ne convient pas pour un usage industriel. 
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 Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. 
 Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne 

constitue pas un obstacle sur lequel on pourrait trébucher. 
 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 

l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 
 Le fabricant n'est pas responsable en cas de mauvaise utilisation due au non-respect du 

mode d'emploi. 
 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de 

blessure ! 
 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 

exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 
 Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise facilement accessible afin de 

pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 
 N'ouvrez pas le produit vous-même. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 
 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 

hauteur, peut l'endommager. 
 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
 Utilisez le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une autre utilisation peut 

endommager le produit lui-même ou son environnement. 
 Avant l'utilisation, assurez-vous toujours que les différentes parties de l'appareil sont 

installées correctement. 
 Ne marchez pas sur le produit et ne posez pas d'objets dessus. 
 Ne mettez pas l'appareil en marche si les patchs nettoyants ne sont pas correctement 

montés. 
 Pendant l'utilisation de l'appareil, gardez les enfants et les animaux domestiques à 

distance. 
 Maintenez le produit à l'écart des objets magnétiques ou métalliques. 
 L'appareil et le câble d'alimentation doivent être tenus à l'écart des températures 

extrêmes. 
 Ne passez jamais la tête du produit sur le câble d'alimentation. Faites passer le câble 

d'alimentation de manière à ce qu'il ne puisse pas entrer en contact avec la tête du 
produit pendant l'utilisation. 

 Ne dirigez jamais la vapeur vers des personnes, des animaux, des appareils ou des 
câbles électriques. 

 Cet appareil est conçu pour nettoyer les sols uniquement. Ne l'utilisez pas pour nettoyer 
d'autres objets (four, etc.). 

 Remplissez le réservoir d'eau uniquement avec de l'eau propre. N'ajoutez pas de 
produits chimiques, de parfums, d'additifs ou de détergents. 

 Ne laissez pas le matériel d'emballage sans surveillance lorsque des enfants se trouvent 
dans le foyer. 

 Ne laissez jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est branché à l'alimentation 
secteur. Conservez le produit hors de la portée des enfants pendant qu'il est utilisé ou 
qu'il refroidit. 

 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 
 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
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dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N‘utilisez pas l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée.  

 Attention ! Des sols brillants peuvent devenir mats après avoir été nettoyés avec la 
polisseuse de sol à vapeur. 

 N'utilisez la polisseuse ni sur des sols en bois cirés, ni sur des carrelages, tomettes ou 
carreaux non vitrifiés. 

 Laissez la polisseuse de sol à vapeur refroidir complètement avant de retirer les patchs 
nettoyants, la tête de polissage, la barre et la poignée, ou avant de nettoyer la 
polisseuse de sol. Risque de brûlure !  

 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur !  

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
 

 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit ZX-6139 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/35/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être 
employé dans certaines limites de tension. 
 
 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr.  
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Description du produit 

 
 

1 Compartiment à pile 7. Câble d'alimentation 

2. Touche Vapeur 8. Articulation de la tête de polissage 

3. Touche Marche/Arrêt 9. Voyant LED 

4. Accroche-câble 10. Couvercle du réservoir d'eau 

5. Barre (2 parties) 11. Tête de nettoyage 

6. Accroche-câble 12. Têtes rotatives 

  

1 

2 
3 

4 

5 

6 

7 

8 
9 

10 

11 
12 
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Mise en marche 

1. Insérer la pile bouton 

1. Ouvrez le compartiment à pile situé sur la poignée et retirez le support de la pile. 
2. Insérez une pile bouton CR2032 dans le support. Ce faisant, veillez à respecter la 

polarité. 
3. Insérez le support de la pile (contenant la pile) dans la poignée, et refermez le 

compartiment à pile. 

 

2. Assembler les barres et la poignée 

Emboîtez chaque élément l'un dans l'autre : les 2 barres ainsi que la poignée. Elles sont 
correctement assemblées lorsque vous entendez un "clic". 

 

2.1 Démontage 

Insérer l'aiguille de démontage dans le petit trou situé à la jointure entre 2 éléments, et 
poussez une barre ou la poignée avec précaution vers le haut en utilisant vos pouces. 
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3. Connexion à la tête de polissage 

Insérez la barre dans l'articulation de la tête de polissage. Elles sont correctement 
assemblées lorsque vous entendez un "clic". 

 

4. Fixer les patchs nettoyants 
NOTE : 

Avant la première utilisation, lavez les patchs nettoyants. Utilisez uniquement de 
la lessive liquide et ne lavez pas les patchs avec le reste de votre linge. 

1. Posez les patchs nettoyants sur le sol, face nettoyante dirigée vers le bas. Ce faisant, 
veillez à ce que la position et la distance entre les patchs nettoyants coïncident avec les 
têtes rotatives. 

2. Posez la polisseuse sur les patchs nettoyants. Ceux-ci se fixent aux têtes rotatives 
grâce aux scratchs. 

 

4.1 Retirer les patchs nettoyants 

Soulevez la polisseuse pour retirer les patchs nettoyants. 

ATTENTION ! 

Laissez la polisseuse de sol refroidir complètement avant de retirer les 
patchs nettoyants. Risque de brûlure !  

NOTE : 

Ne laissez pas des patchs nettoyants humides sur la polisseuse pendant une 
durée prolongée. 
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5. Remplir le réservoir d'eau 

1. Remplissez le gobelet doseur avec de l'eau propre. 
2. Vérifiez que la polisseuse n'est pas reliée à l'alimentation électrique. 
3. Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau et versez l'eau du gobelet doseur dans le 

réservoir d'eau avec précaution. Soyez attentif au point suivant : la capacité maximale 
du réservoir d'eau est de 270 ml. 

4. Refermez le couvercle du réservoir d'eau. 

NOTE : 

Utilisez uniquement de l'eau propre. Sinon, la pompe et/ou la buse pourrait être 
obstruée. 

6. Connexion à l'alimentation électrique 

Branchez la fiche d'alimentation dans une prise secteur adaptée. Le voyant brille en bleu. 
La polisseuse se trouve en mode Veille. 

Utilisation 

1. Démarrer et stopper le polissage 

1. Pour lancer le mouvement des têtes rotatives, appuyez sur la touche Marche/Arrêt 
lorsque l'appareil est en veille. Le voyant brille en vert. 

2. Pour arrêter le mouvement des têtes rotatives, appuyez à nouveau sur la touche 
Marche/Arrêt. 

ATTENTION ! 

Ne laissez pas la polisseuse fonctionner au même endroit. Ne repassez pas 
ne manière répétée au même endroit. 

ATTENTION ! 

Ne démarrez jamais la polisseuse sans patchs nettoyants ou sans eau dans 
le réservoir d'eau. 

NOTE : 

Avant l'utilisation de la polisseuse, retirez la saleté du sol à l'aide d'un aspirateur 
ou d'un balai. 

2. Émission de vapeur  

1. Lancez le mouvement des têtes rotatives en appuyant sur la touche Marche/Arrêt 
lorsque l'appareil est en veille. 

2. Appuyez sur la touche Vapeur. La polisseuse chauffe l'eau. Le voyant clignote en 
rouge. Dès que le voyant brille en rouge en continu, la polisseuse émet de la vapeur. La 
vapeur est émise à une température de 100 °C.  

3. Pour arrêter l'émission de vapeur, appuyez à nouveau sur la touche Vapeur. 
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NOTE : 

La polisseuse permet de polir et nettoyer les sols durs et lisses qui supportent les 
fortes températures. Il est recommandé d'essayer la polisseuse sur une surface 
peu visible si vous n'êtes pas certain que votre sol supporte la vapeur et les fortes 
températures. 

NOTE : 

La plus longue émission de vapeur est de 5 secondes après une pression unique. 
Une fois l'émission de vapeur terminée, patientez pendant une seconde avant 
d'appuyer à nouveau sur la touche Vapeur. 

ATTENTION ! 

N'utilisez pas la fonction Vapeur lorsque le réservoir d'eau est vide ou 
presque vide. Sinon, cela peut endommager le dispositif de chauffage de 
l'eau et/ou la pompe à eau. 

Dépannage 
La polisseuse ne fonctionne pas 

 Vérifiez que la fiche d'alimentation est bien branchée et que la prise est alimentée en 
courant. 

 Remplacez la pile bouton située dans la poignée par une neuve. 

Pas de production de vapeur 

 Vérifiez que la fiche d'alimentation est bien branchée et que la prise est alimentée en 
courant. 

 Vérifiez s'il y a de l'eau dans le réservoir d'eau. 
 La fonction vapeur ne fonctionne que lorsque la polisseuse est allumée. Allumez la 

polisseuse en appuyant sur la touche Marche/Arrêt. 

La polisseuse est difficile à déplacer lors de l'utilisation 

 Il y a trop d'eau dans les patchs nettoyants, ou bien ils ne sont pas fixés correctement 
sur les têtes rotatives. 

 Selon le degré de propreté du sol, utilisez une autre vitesse de déplacement. Déplacez 
la polisseuse plus rapidement sur un sol propre. 

Traces d'eau sur le sol 

 Trop de vapeur peut conduire à trop d'eau dans les patchs nettoyants. 
 Utilisez des patchs nettoyants secs. 
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Caractéristiques techniques 

Alimentation 

Polisseuse 220 - 240 V AC 50 Hz 

Touches de la 
poignée 

Pile bouton type CR2032, 3 V 

Émission de vapeur 

Température 100 °C 

Quantité 20 g/minute 

Durée du 
préchauffage 

30 secondes 

Vitesse de rotation 1050 tours/minute 

Volume sonore 70 dB 

Capacité du réservoir d'eau 270 ml 

Capacité du gobelet doseur 150 ml 

Patchs nettoyants 

Matériau 93 % polyester, 7 % nylon 

Lavage Jusqu'à 30 °C 

Séchage 
Faire sécher à l'ombre, ne pas exposer au 
soleil 

 

Classe de protection I, conducteur de 
protection 

Puissance absorbée 1250 W 

Longueur des barres 395 mm chacune 

Dimensions 1130 x 260 x 210 mm 

Poids 3000 g 
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VOS NOTES 
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